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*DOSS mini Istruzioni di montaggio / Assembly procedure / UHCTpYKLumn no MoHTaxy / 3 BLALAZ

! 1 1 i FASI DI ASSEMBLY CNocCobbI 3 g7 o % HA3HAYEHUE
artenzion: JIED - WARNING ™ ponTaceio PHASES & MorTAXA @ e @ (oot oheZote SIGNMENT BPEMEHHOTO (CHD) 16 B IPHL 4k 5 B
Quest’apparecchiatura This appliance must only ~ MoHTax ycTporictea AREEREEHLAT IP-AJPECA

. ; . o Per -mini son ibili -mini featurs MOHTaX yCTPONCT8 boss-mini# 34 T 4T 49 %
deve essere installata be installed by service BbINOJIHAETCA TONIbKO KA RS AT 23 er boss sono possibili 3 boss eatures 3 OHTaX yCTpONCTBa AT HR

- ) ) 2 3t Am S s modalita d'installazione: possible types of installation  BbIMONHAETCA OAHVM 13 FER Per assegnare un IP fisso To assign a temporary IP TMOPAOK BblAaUN BpEMEHHOTO IP- A& 5 PRIP b 3k R fo 38 0 &
esclusivamente da personnel with suitable TEXHNYECKUM NePCoHaoMm, %t 7“"’}’{7‘!?3’”)[] AR TPex Cnocoboe: temporaneo alla porta LAN address to the boss mini afpeca CeTeBOMy MOPTY YCTPOVCTBA  Zboss mini LANS 2 4 BL
personale di servizio con technical training and o6nagaloLyM 4OCTaTOUYHbIM B AR A2 I B e R ) ) ) . - di boss-mini in modo da LAN port for access when boss mini, koraa Tekywuii IP-agpec 6 1 P
adeguato addestramento  experience and who are OMbITOM, NPOLIEALINM SE AR E BT Ae 208 A Installazione orizzontale Horizontal desktop TOPY30HTaNbHbIN KR T potervi accedere in caso di the actual IP is not known, Hen3BecTeH: i 9 BT IPILAL,
tecnico ed esperienza aware of the dangers COOTBETCTBYIOLLYIO MOATOTOBKY /&, atavolo. installation. (HaCTOMbHBIN) MOHTaX. non conoscenza dell'lP di proceed as follows: * HAXMUTE 1 AEPXKUTE KHOMKY S
per ess‘ere Fongépey\de .they may be ex'posed to 11 OCO3HAIOWMM BCe PUCKM, ) B Installazione a parete. Wall mounting. MOHT)K Ha CTEHY, B e gugst'u\timo, pr9c§dere come * press and hold the”Eﬂnab\e . «BpemeHHbIt IP-agpec» (11) 2 ¢ * HAEB A !]‘é I3 4"
dei pericoli a cui pud in the event of incorrect CBA3aHHbIE C HEMPaBWIbHOW indicato di sequito: temporary IP button” (11) CBETO/VIO/ TPEBOTM HaUHET MUraTh (N#F 424
essere espostoincasodi  configuration. The HaCTPOWKOI yCTPOMCTBA. C Installazione guida DIN. DIN rail mounting. MOHTax Ha DIN-peiiky. DIN % 4% % * tenere premuto per piu for 2 seconds SENeHbiM . * FRELEDITH T4
configurazione erronea. operations described in MpuBeAEHHbIE MHCTPYKLAN di 2 secondi il "Pulsante * the alarm LED will start * Tenepb K ycTponcTay boss Y

abilitazione IP temporaneo”

(1)

flashing green
boss mini can now be

Mini MOXHO MONYYMTb AOCTYN
B8 TeYeHe Yaca no agpecy

this manual are for service
personnel only.

Le operazioni descritte
in questo manuale sono

A o wrran
REREAKNIE 4%

A CAUTION: In the case A BHUMAHWE : [1na

of panel or enclosure

A ATTENZIONE: In caso
diinstallazione a pannello o

npegHasHayeHbl TONIbKO AnA
TEXHUYEeCKOoro nepcoHana.

© PLAET VAR IPHL L

ad uso esclusivo del
personale di servizio.

NOTE GENERALI [§€NS) GENERAL NOTE

OBLIUE
3AMEYAHUA

@D & ity

incasso, si consiglia di
utilizzare il modulo DIN
(BMESTDNAOK) come staffa
di montaggio.

Adattatore guida DIN
(BMESTDNAOK) non
incluso.

installation, it is
recommended to use the

DIN module (BMESTDNAOK)

as a mounting bracket.
DIN Rail Adapter
(BMESTDNAOK) not
included.

MOHTaXa B NEKTPUYECKOM
WwKady pekomeHayeTca
ncnonssosatb DIN-moaynb
(BMESTDNAOK) B kauecTse
MOHTaKHOTO KpeneHua.
Apantep ansa DIN-peiiku (apT.
BMESTDNAOK) He BxoauT B
KOMMNEKT.

#, A UL ADINAE S
(BMESTDNAOK), 4¢ 4%
KR,

DIN--#L1& B 35
(BMESTDNAOK) 7 .4
FER,

il LED allarme comincera a
lampeggiare in verde

da questo momento in poi il
boss mini e raggiungibile all'IP
172.16.0.33/16 per circa un'ora,
allo scadere della quale I'P
temporaneo verra disabilitato
automaticamente

accessed at IP address
172.16.0.33/16 for around
one hour, after which
the temporary IP will be
automatically disabled

NB: the temporary IP address
is not visible in the boss mini

172.16.0.33/16. INo ncteueHum
3TOro BPemMeHu AaHHbIN
BPEMEHHBIN apec aBTOMATUYECKN
yfaansetca

Mpum.: BpemeHHbin IP-agpec
He MoKa3blBaeTCA B CETeBbIX
napameTpax KoHdurypaumm

172.16.0.33/167% 19
boss mini X £51Jif,
Z JG Wl BT TP 3 bk 4
B 3 kK

EE L K6 i IPH AL boss
mini M 43 & = AT

Prima di passare a qualsiasi Before performing any Mepepn Hauanom paboTbl T AT AE AT B4R AT, . network configuration. ycTpoiicTea boss mini. B
i o . ) : : 1 ) 2 B ‘ \ .
operazione siraccomandadi  operations, check that the NPOBEPLTE KOMMIEKTHOCTD: T EREFOLELEULT tEseg_wel_” Cabfgg'o dei Y:\reftne t?rm'_nais' Oi)_servmg ﬂpg' MOAKMOUEHNIA KNEMM jf%_‘u_”ﬂ FILIEE NB: L'IP temporaneo non &
L . o erminall avendo cura e 1ollowing Instructions. cobntogante cnegytoume J o isibi i i
controllare che nellascatola  boss-mini contains: 1. YCTPONCTBO SIS 9 A Ayiowy o visibile nella configurazione di

di boss-mini siano presenti:
1. il dispositivo stesso ;

1. the device itself
2. anantenna (in the

2. aHTEeHHa (B MOJENsx co
BCTpOeHHbIM Wi-Fi);

1. boss-minii& &-;

2. K& (IGER F £ %

di rispettare le seguenti
indicazioni. Nel caso di
installazione [B], si consiglia

For type [B] installation,
where possible use a
horizontal support near

yKazaHus. [pu MOHTaxe Ha
cTeHy [B], o BO3MOXKHOCTH,
NoCTaBbTe YCTPOWCTBO Ha

M F[Bl £ A LR, R
T A E4 K boss-mini %
B 093 M AR R — AN K

rete del boss-mini.

2. unaantenna (nelle versions with integrated 3. kabenb Ana nogcoeanHeHnA Wi-Fiég 2 -5); di usare un supporto the wall where boss-mini is FOPVIZOHTANbHYIO OMOpY, i,
versioni con funzione Wi-Fi); UMGPOBLIX BEIXOAOB; 3. &L, ATEBHET orizzontale di appoggio installed. NPUEralolLLyIo K CTEHE. HACTPOMKA
wi-fi a bordo); 3. cable for connecting the 4. aHTUCKONb3ALLME HOMXKY; Hrd in prossimita alla parete di Q1) FROCEDURA DI FIRSTACCESS MAPAMETPOB @ B R E Bk
3. cavo per connessione digital outputs; 5. TeXHUYECKAA [OKyMEeHTaLus; 4. iR installazione boss-mini. PRIMO ACCESSO PROCEDURE JOCTYMNA
uscite digitali; 4. non-slip feet; 6. KNemMMmbl; 5. AL, ,
S 9 o ) . P ™ *. * A B La prima volta che siaccende a The first time you power up [Mpv NepBoOM BKTOUEHNN Bk ¥boss-mini Lk &
4. piedini antiscivolo; 5. technical documents; 7. [ABa COMMacyowmx 6. 3T, b NN ) | b e d ; 6 P
- . . N R R 0ss-mini & necessario completare  your boss-mini, you need to YCTPOWCTBA HEOOXOAMMO BHINMONHNTL  J&, & B34 &7 AR
5. FIocumethaZ\one tecnica; 6. termlngls, pesvcTopa AnA i 7. l’il | T4 la procedura di primo accesso setup its access properties. HaCTPOViKy NapameTpoB A0CTyMa. [, ARIE R F XA VA
6. i morsetti necessari; 7. two resistors for the end nocnefoBaTeNbHOM nepeaayn S 04 L L, per configurare I'accessibilita al You can choose to do that in ITO MOXHO CAAENaTb OAHWM 13 TPEX T=FF:
7. due resistori per termi- of the serial line. NaHHbBIX. dispositivo. La procedura puod one of three ways: CNoco6os:
nazione dilinea seriale. essere effettuata in 3 modi:
@ Direttamente da boss-mini @ by directly accessing @ npAMOI JOCTYI; A71A STOTO Q HEHERAF. EFZ
collegando mouse, tastiera boss-mini by plugging NOAKIoUNTE K YCTPOMCTBY Mbillb, = % B 4897 Flboss-
9 @ e monitor al dispositivo (*); in a mouse, a keyboard KnasuaTtypy 1 MOHITOP (¥); mini (%);
@ Se boss-mini & collegato and a monitor (¥); @ ceresoit foctyn (LAN) ¢ @ v Rboss-minii
c ad una rete locale, tramite @ in case boss-miniis nio6oro MK 8 ceTy; FALANR %, 5T 2
un PCin rete che possa plugged in a LAN 6ecnpoBOAHON JOCTYN Yepes wa
e . HLAN R % % 49 5
BMESTDNAOK NOTA / NOTE / 3AMEYAHNA / = & acceqere a bOSS»m.IHI; network, you can access @ BCTPOEHHYIO TOUKy AOCTyNa — &PCiF M ; "
Rif. 1a - Th: Caratteristiche viti: M4X8L (Profondita: 8mm) 3) Tf?m‘Fe la connessione it through another PCin Wi-Fi (%); s %ﬁié‘)iﬁiﬁ
Rif 1¢ : Caratteristiche viti M4.5xL40 (profondita 40mm) . Wi-Fiintegrata (; the LAN; () nocTynHo skcknio3nero anA woeneii ¢ © )
6 Rif. 2a - 2b: Caratteristiche viti: M3X5L (Profondita: 5mm) (ez/vf%lo net modelli con uscita video ) using the integrated BHIXOZIOM B0 U Wifi Ry ‘F’%Videoﬁ‘ s
} . ) wi-fi connection (¥); MpsMoit nocTyn T !
Ref. 1a - 1b: Screw spec: M4X8L (Depth: 8mm) © Accesso diretto o on e with i O p Aocty . WI-FI8 25
— =~ (E05) Rif 1 Screw spec: M4.5xL40 (Depth 40mm) ¢ only on models with video MoakniouuTe K yCTpOVCTBY 235 |
e o ) pec: Ma. P Collegare mouse, tastiera e output and wi-fi Q Hixir R
4//%- Sen \\@ Ref. 2a - 2b: Screw spec: M3X5L (Depth: 5mm) schermo al dispositivo ed © D MblLUb, KNaBMaTypy 1 MOHWTOP, 4. AR T
~ : irect access 3aTem BK/IIOUMTE YCTPOWCTBO. IR .
‘“’@ Ref. 1a - 1b: XapakTepucTiki BiHTOB MAXBL (TnyGitha 8 wm) gctce?dlerlo. DOZO qualgget g Connectmouse, keyboard Yepes HEeCKOMbKO CeKyHs Ha gsaﬁ]t4¢bo§s—fn1£11.blf\€,9
Rif 1¢ : XapakTepucTiiki BuHTOB M4.5xL40 (IMy6uHa 40mm) istante la procedura guida a” ' and monitor and power SKPAHE OTOBPAIMTCA MEHIO JU AV I B AL A
Ref. 2a - 2b: XapakTepucTukm s1HToB M3X5L (Ty6uHa 5 mMv) primo accesso comparira sullo up boss-mini. After a I S

Ref. 1a - 1b: #R47#L4%: M4X8L (K : 8mm)
(D) RIf 1c @ ¥4T#LE: M4.5XL40 (7 40mm)
Ref. 2a - 2b: $R4T#L4%: M3X5L (K A: 5mm)

@ e - J» e

[nsa obecneyeHvisi 6e3onacHoOCT

Per tutelare la sicurezza degli
operatori e la salvaguardia del

To safeguard operators and
the boards, disconnect

AR BAF AT A AR,
Ao AT AEAT B AT 3 157

schermo

@ Accesso tramite rete locale
da un altro PC
Assicurarsi che boss-mini sia
collegato ad una rete locale e che
sia accessibile da un PC collegato
alla stessa rete. Accendere boss-
mini, attendere qualche istante,
quindi aprire un browser nel PC

few seconds the startup
procedure appears on the
screen.

@ Access through another
PCin the same LAN
Power up boss-mini, wait a
few seconds, then access
its first setup procedure by
opening a browser on your

HaCTPOMKMN.

@ [Joctyn c gpyroro MK,
NOAKIIIOYEHHOTO No
NoKanbHow ceTn

BknioymTe ycTpoicTso boss-mini,

NOAOKANTE HECKONBKO CEKYHZ,

3anycTuTe 6pay3ep Ha KommbloTepe

1 BBEAWTE B aijpeCHON CTPOKe

https://mboss-nnnn.

MocneaHune 4 Uundpbl M. Ha

@ @itk R —LANA%
& 49 ;L EPCIF 7

F#boss-mini k¥, %
HFILA A, RIGHENE
KRZEARF, AEL
=AW, &
#URL: https://mboss-
nnnn &g WA G AT ER

nNepcoHana 1 NpeAoTBpalLeHMA e collegarsi allindirizzo: https:// #b inif & 7
Ce e ) : : - - 0ss-mini%k & # & #9
) . ) ) . .y L . dispositivo, prima di effettuare  power before performing any nospexaeHna nNnaT nepef Hauanom  JF W, ; ; PCand connecting to the HAKNENKE Ha 3a/iHen CTopoHe
~ 24 _ N d ° mboss-nnnn. Le ultime 4 cifre . . A
Perinstallare b.?ss i Th? follﬁvt\)/mg are r?qulred finA moriTaxa YCTPONCTEa #boss-mini® &2 T qualsiasi intervento togliere operations. paboTbl 06eCToubTE YCTPONCTBO. RS485% 34-1-2: sono riportate sulladesivo sul lato URL: https://mboss-nnnn ycTpoiicTea boss-mini. &k,
SONo necessari: to install boss-mini: HEOBXOAMM CleMyIoLLIMI TA: Ialimentazione. RS485 line 1-2- * TMopr RS485, nurin 1-2: - &M (+-GND); The last 4 digits are printed

O un cacciavite punta a
taglio e uno a croce;

O one screwdriver flat-
head and one cross

VIHCTPYMEHT:

O —FARLAF—

Linea RS485 1-2:

observe the polarity (+.-

cobntofaiite NONAPHOCTb (+/-,

c RKERTEARL

del dispositivo. Quindi seguire
la procedura guidata di primo

on the sticker on the side of

JlocTyn yepes BCTPOEHHYI0
TouKy poctyna Wi-Fi

© it A RLR
2597 )

g : : O opHa nnockas v oaHa Jet ey * rispettare la polarita (+-GND); GND); GND), 1000m; accesso. boss-mini. BkniounTe ycTpoiicTeo boss-mini b ini_E ¥, 5 22 PC &
O viti per fissaggio a screwdriver, KpecToBan OTBepTKa; O 4% B8 53 ki * lalunghezza massima non e the maximum length must * MaKC. A/IMHa IVHUM He AOKHa o BB EEDMS L, ) o © Access through  BKiounTe Wi-Fi Ha KoMbioTepe o?s—m\p\ - kil g

parete; O screws for mounting O BUHTH ANA MOHTaXa Ha e deve superare 1000 m. not exceed 1000 m. npesbiwats 1000 M. EpEE R &S © Accesso tramite Wi-Fi integrated Wi-Fi T OGO yCTPOCTHe. B # 3 ‘5’41@:«"—5 WWI‘*FIo

) ) the unit on the wall; CTeHy. . * non realizzare biforcazioni ¢ do not make branches in *  3anpeuwaeTcs Kak-nmbo B S P X integrata b boss-mini and Y CTBE. JRT R %45 A ik
i i i i Accendere boss-mini, attendere ower up Doss-mini an CNUCKe JOCTYMHbIX CeTelt Bblbepute

Siraccomanda di della linea o collegamenti the line or star connections; Pa3BeTBAATL MHNIO U For -2 8 L RS — ! ni, e enable wi-fi on vour PC or b n 4 Hmboss-nnnnM %-; %
alimentare il prodotto con A The product should be A [insa obecneyerus a stella; * the most distant terminal BbINOMHATL COEAMHEHNIE 3BE30N; 4120 Ohm % W# qualche istante, qumd\.ef.fettuare mobile device Fyrom the list mboss-nAnn. HocneaHme b4 e A5 B 2 i R
linea UPS o in alternativa powered using a UPSlineor  Gecnepe6oliHozo * in corrispondenza del mors. must be fitted witha 120 *  Ha nocneaHem ycTpoiicTse Ha W unaricerca delle reti WiFi of available delvices choose uwd)pbj M. Ha HakNevike Ha JEboss-minift] & #9 AR
disporre di un gruppo di with a UPS device toensure  spekmponumanus ycmpoticmeo pit lontano, inserire un Ohm % W resistor (included ~ AvHIm HEOBX0AMIMO NOAKMIOUNTL . BB R g‘épsoerl‘é;‘g::rt:gf;’t;erlsg);zo the mboss-nnnn network: f)ii';—er:l\i;TIOEJ?:EquCEZﬁZLB;ﬂ %E,

continuita UPS che possa
alimentare correttamente

power is supplied

00/IKHO NoOKAtYamecs K b

resistore da 120 Ohm ¥4 W

with the product) between

pe3nctop 120 Om Y4 BT (BxoanT B

AR

nnnn, le ultime 4 cifre sono

the last 4 digits of the name

K gaHHon cetv Wi-Fi naponb He

% — k5 FIWi-Fi R %

i i U Y BT, (inclusi nel prodotto) tra +and-; KOMMAIEKT) MeX Ay Monocamt + v~ Sk g 2 ’ ) B, _

I'apparecchiatura senza continuously to the device. i epes b te-; * avoid laying the line near  *  3anpelaeTca NpoknazgbiBaTs R R EAILI riportate sulladesivo sul lato are printed on the stickeron  tpe6yetca. MoakoUMBLINCE M, A& E,
o i o : ZGND#. CAREL | dispositivo. La pri | the side of boss-mini. The iFi 6 9 3% 35 FWiFiF 4
sbalzi o interruzioni. * evitare di posizionare la linea power cables; NVHIO BONM3M CUMOBLIX Kabenew; U AR de {SPOS't‘VO- aprima VQ ta he sl . no Wi-Fi, 3anycture bpay3ep Ha - R, =
in prossimita delle linee di * use shielded cable and *  /CNOMb3yIiTe SKPAHMPOBAHHBIN ’ - che si accede alla rete Wi-Fi non first time you access that KOMMbIOTEPE WA MOBWTBHOM APCHRIL B4 L

Per ogni dubbio o segna-

lazione rivolgersi a

For any questions or

signaling contact

WHdpopmauuio no Bcem

BOmnpocam CM. Ha cante
pvcustomercare@carel.com pvcustomercare@carel.com pvcustomercare@carel.com

Jo A AEAT SR 7] 3 AR A 2

pvcustomercare@ca rel.com

potenza;

* utilizzare cavo schermato e
collegare lo schermo al solo
polo GND. CAREL consiglia
I'uso di cavi Belden cod.
8761,8762 o equivalenti.

Ethernet: utilizzare cavo

schermato Cat.5e SFTP

connect the shield to the
GND pole only. CAREL
recommends Belden
cables code 8761.8762 or
equivalent

Ethernet: use shielded cable
Cat.5e SFTP

Kaberb, 9KpaH KOTOpPoro
DOMKEH MOAKII0UATCA TONBKO
Kk nomocy GND. KomnaHua
CAREL pekomeHayeT Kabenu
npoussoacTea Belden (apT.
8761.8762) nnu aHanorvnyHble.

CeTb Ethernet: ncronb3yiite
3KpaHVpOBaHHbIl kabenb Cat.5e SFTP

8761.8762%9Belden
EXENE 0

Ethernet:
- AR A B siCat.5e
SFTP

sara necessario inserire alcuna
password. Dopo aver effettuato
la connessione alla rete Wi-Fi,
awviare il browser e collegare
allindirizzo: https//boss-nnnn
o https//192.16842.1 e seguire
la procedura guidata di primo
accesso

wi-fi network, no password
is required. Once connected
to the wi-fi, open a browser
on your PC or device, type
the URL https://boss-nnnn
or https://192.168.42.1 and
follow the online procedure.

YCTPONCTBE 1 B aAPECHOW CTPOKe
sBeanTe https://boss-nnnn niv
https://192.168.42.1. [lanee
cnefynTe ykasaHuam Ha aucnnee.

FTIFAILE, WA
https://boss-nnnn or
https://192.168.42.1,
IF BB R 6y Bk
.
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LEGENDA

1. stato LED allarme;

2. stato LED ON/OFF;

3. porta USB host;

4. Ethernet LAN;

5. Ethermnet FIELD;

6. a:Seriale RS485
Non Optoisolata;

6. b:Seriale RS485
Optoisolata;

7. alimentazione;

8. uscite digitali
+24Vdc (1,2, 3);

9. porta microHDMI (*);

10.porta SD;

11. pulsante abilitazione
IP temporaneo;

12.antenna wi-fi (*).

(¥) solo nei modelli predisposti

A Le uscite sono
pre- configurate in
modalita “safe-mode”:
per notificare una
condizione di allarmeil
rele viene de-
energizzato.

A ATTENZIONE:
utilizzare cavi separati per
ingressi digitali, rele,
connessioni seriali e
alimentazione.

A Accertarsi che la
presa di alimentazione
cui si collega il
dispositivo sia facilmente
accessibile.

A ATTENZIONE: per
ridurre i rischi di
incendio, utilizzare solo
fili per telecomunic. n. 26
AWG o superiori (ad
esempio 24 AWG) listati
UL o certificati CSA.

A ATTENZIONE: la
temperatura di esercizio
delle superficie esterne di
mini-boss é di circa (50°C),
non deve preoccupare la
sensazione temperatura
elevata percepita al tatto
di boss-mini in
funzionamento.

A CAUTION:

P L3

=

|

ol |

T e

. alarm LED;
. ON/OFF LED;
USB host port;
. Ethernet LAN;
. Ethernet FIELD;
. a:RS485 serial
not opto-isolated;
. b:RS485 serial
opto-isolated;
7. power supply;
8. digital outputs
+24Vdc (1,2, 3);
9. microHDMI port (*);
10.SD port;
11.enable temporary
IP button;
12.Wi-Fi antenna (¥).

o wN —

(o)}

(*) only on models where featured

A The outputs are
pre-configured in
“safe-mode”: this means
the relays are de-
energised to notify an
alarm situation.

A cAuTION: use
separate cables for the
digital inputs, relays, serial
connections and power
supply.

A Make sure that the
power outlet the device is
connected to is easily
accessible.

A CAUTION: to reduce
the risk of fire, use only
No. 26 AWG or larger (e.g.,
24 AWG) UL Listed or CSA
Certified
Telecommunication Line
Cord.

A caution:

the operating
temperature of the
outside surfaces of the
boss mini units is around
50°C, therefore it is normal
to perceive a relatively
high temperature when
boss mini is operating.

®

1. CBETOAVIOA TPEBOTY; 1. #ELED;

2. cBeToavof paboThl; 2. ON/OFF LED;

3. nopr USB (xocT); 3. USBhost 3% 1;

4. noprt Ethernet LAN; 4. Ethernet LAN;

5. nopr Ethernet FIELD; 5. Ethernet FIELD;

6. a:nocnefoBatenbHbIA MopTRS485 ¢ o Rs485 & 47 3% 17
6e3 onTov3onALMY; EREE

6. b:onTon30nMpoBaHHbIN 6. b:RS485 % 4734 0
nocneaoBaTenbHbI nopT RS485; kI

7. !‘IM'(F;HMG; 7. BB, '

8. undpoBble BbIXOAbI T e
+24B=(1.2.3) 8. #FHh

9. nopt microHDMI (¥);

10.cnor kapTbl namatn SD;

11.KHOMKa BPeMeHHOro
IP-appeca;

12.aHTeHHa Wi-Fi ().

(*) TONbKO B ONpPefeneHHbIX Mofensax

A Pene noctaenaioTca c

3aBOfa-N3rotoBuUTeNA B «6e3omnacHoi
KOH¢I/IrypaL|I/II/I>>: 3TO O3Ha4yaeT, YTo B

+24vdc (1,2,3);
9. microHDMI3# & (¥);
10.SD3%
11. & A6 8 IPXeuhkdicbt;
12 Wi-Fi RZ(¥).

() ARE R T AA AR A 5
A vz omin s

R ALk BT R 09,
VLB & dR AR I,

Cnyyae TpeBoru pere pasmMmbIKaeTcs.

A\ 0cTOPOXHO: Kabenn

LmpPOBOro BXofa, peneiiHoro
BbIXOfa U MOpTa NocsiefoBaTeNbHOM

A marnn ne
B BEEEL CRES
.

nepefayn AaHHbIX NOAK/IYATCA
OTAENbHO OT CUJTOBOrO Kabens.

A Y6epuTech, UTo po3eTKa, K

A 517 5] boss-mini % E 4
S 4 R AR A B 49,

KOTOPOW NMOAKIIOYAETCA YCTPOICTBO,

HaxoauTcA B npegenax
A0CAraemocTu.

A OCTOPOXHO: Bo n3bexaHuie

A i3 s KR
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This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules.
These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation.

This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not
occur in a particular installation.

If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment
off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one of the following measures:

* Reorient or relocate the receiving antenna.
* Increase the separation between the equipment and receiver.
* Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
* Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
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CARATTERISTICHE TECNICHE

24VDC 1,5A max
da5a40°C
da-20a65°C
24Vdc max 20mA

Alimentazione boss-mini
Cond. di funziona.:
Cond. di immagazz.

3 uscite digitali:

Porte seriali: 1 (porta 1) RS485 Master optoisolata - 1 (porta 2) RS485 Master non optoisolata

Porte USB: 1 porta standard HOST connettore tipo A, sul lato

Batteria interna: batteria al litio 3V/210mAH CR2032

Conformita: Direttiva 2014/35/EU (LVD) - Direttiva 2014/30/EU (EMCD) - Direttiva 2011/65/EU (RoHS)

il sistema composto da boss-mini e misuratori di temperatura Carel conformi alla norma EN13485 é conforme
al regolamento CE nr. 37/2005 ed in particolare alla norma EN12830 Registratori di temperatura per il trasporto
e la conservazione e la distribuzione di prodotti refrigerati, congelati, surgelati e gelati (UNI EN 12830, S, A, 1 o
2, campo di misura corrispondente alla classe dei dispositivi connessi).

2 secondo EN60950-1

143 x 100,94 x 30 mm
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Grado di inquinamento:
Dimensioni:
Grado di protezione:

N9 TECHNICAL SPECIFICATIONS

24VDC 1,5A max

boss-mini power supply

MODULI ALIM. ENO MODULI ALIM. NOHIRVANIYEN (CDECLIIPNIIYE | Operating conditions: |from 5 to 40°C
Storage conditions: from -20 to 65 °C
PGTAOOTRFO BMESTPWAO00 3 digital outputs: 24Vdc max 20mA
\ Serial ports: 1 (port 1) RS485 Master opto-isolated - 1 (port 2) RS485 Master not opto-isolated
Power supply DIN Power supply plug \ USB ports: 1 standard HOST ports with type A connector on side
Internal battery: lithium battery 3V/210mAH CR2032
Compliance: Directive 2014/35/EU (LVD) - Directive 2014/30/EU (EMCD) - Directive 2011/65/EU (RoHS)
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A In case of malfunction
or power on failure contact
CAREL customer support.

A In caso di malfunz.
di mancata accensione
del dispositivo contattare
personale di supporto
CAREL.

FCC Caution: Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's
authority to operate this equipment.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:
(" This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference
that may cause undesired operation.

FCC RF Radiation Exposure Statement:

1. This Transmitter must not be co-located or operating in conjunction with any other antenna or transmitter.

2. This equipment complies with FCC RF radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This equipment
should be installed and operated with a minimum distance of 20 centimeters between the radiator and your body.

the system made up of boss mini and Carel temperature measuring devices compliant with EN13485 meets
the requirements of EC regulation 37/2005 and specifically standard EN12830 on temperature recorders for the
transport, storage and distribution of chilled, frozen, deep-frozen/quick-frozen food and ice cream (EN 12830, S,
A, 1 or 2, range of measurement corresponding to the class of devices connected).

2 as per EN60950-1

Chassis madenof SEEC (Steel, electrogalvanized, cold-rolled) top and lateral casing in anodized aluminium

143 x 100.94 x 30 mm

1P20

Pollution degree:
Chassis material:
Dimensions:

Index of protection:

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKI

MNuTaHre ycTpoiicTea 24 B=1,5A makc.

Ycnosua paboTbi: o1 51040 °C

YcnoBuvA xpaHeHuA: o1 -20 80 65 °C

3 undpoBbIX BbIXOAA: 24 B= makc. 20 MA

MocnepoBartenbHble nopTbl: |1 (nopt 1) RS485 Master onTomnsonupoBaHHbii — 1 (nopt 2) RS485 Master 6e3 ontonsonaumnn

MopTbl USB: 1 cTaHaapTHbIX nopTa USB-xocT tina A Ha nvuesort nadenv (sul lato)

BHyTpeHHAsA 6aTapeiika: nutnesan batapen 3V/210mAH CR2032

CootBeTtcTBue cTaHaapTam: |[lvpektnga 2014/35/EU (LVD) - Anpektrea 2014/30/EU (EMCD) - inpektviga 2011/65/EU (RoHS)

CncTema, BKloYatoLLan B ceba JaHHOE YCTPOCTBO 1 n3MepuTenbHoe obopynosaHme Carel (cornacHo EN13485),
otBevaeT TpebosaHMAm Pernamenta EC 37/2005 v ctaHaapta EN12830 B OTHOLLEHWM YCTPOWICTB perncTpaumum
TeMNepPaTypbl, MCMOMb3yembiX MNPV TPAHCMOPTVMPOBKE, XPAHEHWM 1 PACTPOCTPAHEHNN  OXNAXAEHHbIX,
3aMOPOMKEHHBIX  MULLEBBIX MPOAYKTOB, MULLEBLIX MPOAYKTOB  ryOOKOM/ObICTPOM  3aMOPO3KM, @ TaKkxe
MoporkeHoro (EN 12830, S, A, 1 unu 2, AvanasoH M3MepeHns 3aBUCKT OT K/1acca NOAKAYaEMOro YCTpOCTsa).
2, cornacHo EN60950-1

rasbBaHNYeCKN OLMHKOBAHHAA XONIOAHOKATaHaA CTalb, BEPXHAA NaHenb 1 GOKoBbIe NaHen —
aHOAVPOBAHHbIV ANIOMUHWI

143 x 100,94 x 30 Mmm
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CreneHb 3arpAsHeHna:
Matepuan Kopnyca:

la6apuTHble pa3mepbl:
Knacc 3awnTbi:
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EAT A 5 ~40°C

ik B F A -20 ~ 65 °C

IS 24Vdc & K20mA
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LEEED 42 W, 3 3V/210mAH CR2032
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A CAUTION:

1. This product is intended to be supplied by an UL certified power supply or dc source suitable for use at minimum Tma 50 °C
whose output meets SELV or ES1 and is rated 24Vdc, 1.5A min., if need further assistance, please contact CAREL INDUSTRIES
SPA for further information

2. “CAUTION" Risk of explosion if the battery is replaced by an incorrect type

3. Never open the equipment. For safety reasons, the equipment should be opened only by qualified skilled person

4. Ensure to connect the power cord to a socket-outlet with earthing connection

A AVERTISSEMENT:

1. Ce produit doit étre alimenté par une source d'alimentation certifiée UL ou par une source c.c. adaptée pour une utilisation a 50°C
TMA minimum, dont la sortie réponde a la TBTS ou a ES1 avec tension nominale de 24V c.c. et 1,5 A minimum. Si vous souhaitez
plus d'informations, veuillez contacter CAREL INDUSTRIES SPA

2. «AVERTISSEMENT» Un risque d'explosion subsiste si la batterie est remplacée par un exemplaire de batterie non approprié

3. Interdiction formelle d'ouvrir cet appareil. Pour des raisons de sécurité, cet appareil ne peut étre ouvert que par du personnel
ddment qualifié

4. Vérifiez que vous branchez le cable d'alimentation sur une prise munie d'un dispositif de mise a la terre

CAREL

CAREL INDUSTRIES HQs
Via dell'Industria, 11 — 35020 Brugine — Padova (Italy)
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